
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf  vraagstuk 2.23, blz. 54 

laatste wijziging: 31-07-03 

 
Opmerkingen:  Zie §2.2.1, blz. 17 t/m 19 

Zie §2.3, blz. 22 t/m 23 
Zie §2.6, blz. 32 en verder 

 
Antwoord:  
 
Uitspraak d is juist: A, B en C zullen op gelijke hoogte hangen. 
 
Toelichting:  
 
Resultante van eigen gewicht gaat door het zwaartepunt van de 
driehoek. Uit het evenwicht (momentenevenwicht om AB en BC en 
verder het verticaal krachtenevenwicht) volgt dat de drie draden 
even zwaar worden belast: 
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